Тестовая контрольная работа по итогам в 8 классе.
1 вариант

1. Четыре жидкости одинаковой массы получили одинаковое количество теплоты. Какая из них нагреется на меньшее число градусов?
       А) вода,   Б) керосин,   В) спирт,   Г) растительное масло.

2. Какое топливо при сгорании выделит наибольшее количество теплоты?

             А) дрова сухие,   Б) спирт,    В) нефть,    Г) водород.

3. Переход  вещества из жидкого состояния в твердое  называют….

             А) плавлением,  Б) диффузией,  В) отвердеванием,  Г) нагреванием,  Д) охлаждением.
4. В Антарктиде была зарегистрирована температура: -820С. Можно ли измерить такую температуру ртутным и спиртовым термометром?

А) нельзя, Б) можно и ртутным и спиртовым, В) можно только ртутным, Г) можно только спиртовым.

5. Можно ли в алюминиевом сосуде расплавить медь?

            А) можно,   Б) нельзя.

6. При плавлении твердого тела его температура…

            А) не изменяется, Б) увеличивается, В) уменьшается.

7. Какая энергия потребуется для плавления 1 кг льда, взятого при температуре плавления?

            А) 3,4 105Дж,   Б) 0,25 105Дж,   В) 2,1 105Дж.
8. Рассчитайте количество теплоты, необходимое для плавления 2 кг свинца, имеющего температуру 2270С?

А)  5 105Дж,   Б) 0,5 105Дж ,   В)  0,25 105Дж ,  Г) 0,125 105Дж.

9. Какой из металлов – алюминий, медь или сталь – расплавятся при температуре плавления серебра?

А) алюминий,  Б) медь,  В) сталь.

10.По графикам зависимости силы тока от напряжения. 
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11. Определите напряжение на концах стального проводника длиной 140 см и площадью поперечного 
      сечения 0,2 мм2, в котором сила тока 0,25 А. Удельное сопротивление стали 0,1 Ом.мм2/м.

А)  0,175В,   Б) 0,7В,     В) 0,35В,     Г) 0,135В
12. Найти напряжение на лампе и реостате. Какое напряжение покажет вольтметр?







1. 2 вариант

2. Четыре шарика одинаковой массы нагрели до одинаковой температуры. Какому шарику для этого потребовалось больше энергии?

       А) медному,   Б) оловянному,   В) алюминиевому,   Г) стальному.

3. Какое топливо при сгорании выделит наименьшее количество теплоты?

             А) дрова сухие,   Б) спирт,    В) нефть,    Г) водород.

4. Переход  вещества из твердого состояния в жидкое  называют….

             А) плавлением,  Б) диффузией,  В) отвердеванием,  Г) нагреванием,  Д) охлаждением.

5. Ночью на поверхности луны температура достигает: -1700С. Можно ли измерить такую температуру ртутным и спиртовым термометром?

А) нельзя, Б) можно и ртутным и спиртовым, В) можно только ртутным, Г) можно только спиртовым.

6. Можно ли в оловянном сосуде расплавить серебро?

            А) можно,   Б) нельзя.

7. При кристаллизации жидкости ее температура…

            А) не изменяется, Б) увеличивается, В) уменьшается.

8. Какая энергия потребуется для плавления 1 кг свинца, взятого при температуре плавления?

            А) 3,4 105Дж,   Б) 0,25 105Дж,   В) 2,1 105Дж

9. Рассчитайте количество теплоты, необходимое для плавления 3 кг меди, имеющего температуру 10850С?

А)  6 105Дж,   Б) 6,3 105Дж ,   В)  0,7 105Дж ,  Г) 2,1 105Дж.

10. Какой из металлов, находясь в расплавленном состоянии, может заморозить воду?

А) свинец,  Б) олово,  В) ртуть.
      10.По графикам зависимости силы тока от напряжения. 
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       11.Определите силу тока, проходящего через реостат, изготовленный из никелиновой проволоки 

                 длиной 50 м и площадью поперечного сечения 1 мм2, если напряжение на зажимах реостата     

                 равно 45В. Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом.мм2/м.

А)2,25А,   Б) 20А,   В) 4,5А,  Г)0,225А
12.Какое напряжение на каждом из проводников? Какое напряжение покажет вольтметр?
